

统计局:五月通胀率0.32% 造成首五月通胀0.9% 全年通胀1.68%

【本报讯】中央统计局消费和服务统计方面主任助理瑟迪安托(Setianto)于6月2日通过视频方式举行记者会时表示,由于在斋戒月和解禁节日期间对食品的需求量大增的缘故,今年5月份全国平均通胀率达到0.32%。

其中鸡肉造成的通胀程度约达0.04%,橘子和牛肉0.02%,米饭配菜、停车

费、肉鸡、列车和土豆均达0.01%,还有其它商品如食用油、首饰金和城际运输费等也同样造成通胀率。

在11大类商品的开支,饮食和烟草造成的通胀程度或达0.38%为最高,食品和烟草均为0.09%,在这其中的香烟和烟草共0.01%;含酒精和不含酒精的饮料,其通胀程度相对

很小。此外,运输的通胀程度为0.71%,个人护理和首饰金均为0.04%。

瑟迪安托说,今年5月份比去年同期的通胀程度为0.24%。今年4月份的核心通胀率为0.14%,因此今年5月份的核心通胀率超过了去年同期的核心通胀率,而今年首5个月累计通胀率为0.9%,全年通胀率为1.68%。

根据90个受调查城市的消费价格指数,78个城市出现通胀率,另12个城市却出现通缩率,其中马诺瓦里市(Manokwari)的通胀率达1.82%为最高,淡美拉汉市(Tembilahan)通胀率达0.01%为最低。另外,迪米卡市(Timika)通缩率达0.83%为最高,巨港市通缩率达0.02%为最低。(Sm)

中国银行 雅加达分行 BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH Date: 2 June 2021 Time: 09:00 WIB 外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

Table with 5 columns: Currency, TT Buy, TT Sell, Cash Buy, Cash Sell. Lists exchange rates for AUD, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, MOP, SGD, USD against IDR.

Table with 5 columns: Index, (+/-), %. Lists international stock indices like JKSE, N225, HSI, SSEC, SZSE, FTSTI, KLCI, TWII, DJIA, Nasdaq.

Table with 3 columns: Metal Weight (unit: gram), Selling Price (盾), Buying Price (盾). Lists Antam company LM pure gold prices.

Sinovac 如今获WHO推荐 继Sinopharm成为非西方国家研发的新冠疫苗

【本报讯】世界卫生组织(WHO)于6月1日正式将中国北京科兴疫苗(Sinovac)列入紧急使用授权名单之内。Sinovac疫苗列入WHO新冠疫苗名单,这是继Sinopharm(中国国药集团)疫苗于2021年5月7日获得WHO批准为紧急使用授权之后的中国疫苗。

因此,中国Sinovac与Sinopharm两种疫苗成为获得WHO支持的非西方国家研发的疫苗。主要的理由是这

两种疫苗除了在中国使用之外,也在包括印尼等国家使用,而且超过一亿人使用了这两种疫苗作为防疫用途。

此外,其它的疫苗如辉瑞(Pfizer)、阿斯利康(AstraZeneca)、强生(Johnson & Johnson)、莫德纳(Moderna)都已获得WHO紧急使用授权。

WHO希望上述紧急使用授权能向更多的国家加速分发Sinovac疫苗,主要是针对那些难于获得新冠疫苗的国家。WHO卫生产品渠道

副总裁玛丽安琪(Mariangle Simao)博士于6月2日说:“全世界很需要大量的新冠疫苗,以应对全球不平衡的疫苗分配问题。”

如今Sinovac疫苗可通过新冠肺炎疫苗设施计划(Covax)来援助其它国家更快地获得疫苗的进口许可条件,包括捐赠给那些缺乏疫苗供应的国家。

如悉,WHO上述紧急使用授权是非常重要的事项,这是为促使疫苗成为应对新冠疫情的安全和有效的指导

方针。WHO总裁谭德塞(Tedros Adhanom Ghebreyesus)博士说:“此举将提高各个国家的信心,促使他们要使用疫苗的国家尽快制定监管和审批使用疫苗的条例。”

如悉,在印尼于今年1月11日从印尼药物与食品监管机构(BPOM)获得Sinovac疫苗的紧急使用授权, Sinovac疫苗的有效率达65.3%,自使用以来从未发生过较严重的不良反应。(Ing)



西爪省新冠病毒处于一级戒备状况

由于2021年解禁节假日和返乡潮的缘故,新冠病毒确诊病例暴增,因此西爪省今正处于一级戒备状况。

央行称尽管我国经济仍有风险 明年六项利好条件将成为经济复苏推动力

【本报讯】印尼央行总裁贝利(Perry Warjiyo)6月2日在雅加达国会第十一委员会召开工作会议时表示,尽管印尼经济还存在不确定性和风险,但状况将会一直有所改善,至少有6项利好条件或因素成为经济复苏推动力。

首先,全球经济增长会显示好转,到时外国的需求量会大增,加上印尼的拳头商品价格仍然保持较高的位置,因此印尼的出口价值会大幅增高。

其次,政府推行的接种新冠疫苗进展快速,市场上的消费和需求也将增高,这将推动实业经济的发展。此外,综合就业法令等实业经济结构性改革政策,也将推动接种疫苗的进展,以便

能提高生产能力以推动实业经济发展。

第三,财政刺激措施对推动经济的可持续性,尽管在财政刺激措施方面需要考虑到稳定性,但政府已推出了诸如社会援助等财政政策。

第四,限制金融系统风险的宏观审慎政策的可持续性,央行将持续奉行两项政策,因为美国明年将实施金融紧缩政策的风险。

第五,通过金融体系稳定委员会的合作来推动贷款和融资。

第六,经济和金融数字化,在这样的情况下,央行已对支付系统进行了数字化,其中一个就是通过宣传普及化活动,使用印尼标准二维码(QRIS)。(Sm)

肃贪委人员成为国家公务员 1271人由肃贪委主席领导宣誓就职

【本报讯】1271名肃贪委人员在通过国家洞察测试(TWK)后被任命为国家民事机构公务员。他们于周二(1/6)在肃贪委大楼举行就职典礼。

由于新冠病毒大流行,只有53名肃贪委委员亲自到场。就职典礼由肃贪委主席费尔利(Firli Bahuri)主持,首先由肃贪委秘书长 Cahya Hardianto Harefa、肃贪委预防和监测部副主席 Pahalana Nainggolan 宣誓就职。

接下来是肃贪委执行代表 Karyoto、肃贪委信息和数据部副主席 Mochamad Hadiyana、以及肃贪委教育和社区参与代副主席 Wawan Wardiana 宣誓就职。

他们在肃贪委主席费尔利领导下宣誓,“我以真主的名义发誓,我将忠于并

服从1945年宪法,并尽可能正直地执行所有法律法规。在履行职责时会尽最大努力维护职业道德,并努力维护诚信。不滥用职权,并避免不光彩的行为。”

费尔利在致辞中表示希望被任命为国家民事机构公务员的肃贪委委员能够运用班查希拉精神来根除腐败。

他说,所有肃贪委委员都有义务不辜负班查希拉精神,并履行每一项义务,在肃贪委的主要任务中始终优先考虑法律确定性、公开性、问责制、公共利益、相称性和尊重人权。

与此同时,1274名肃贪委委员通过了国家洞察测试(TWK)。然而,其中两人因辞职而未获任命,另有一人死亡。(lrw)



5月份全国平均通胀率0.32%

根据中央统计局的记录报告,今年5月份的通胀率为0.32%,头5个月累计通胀率为0.9%,全年通胀率为1.68%。

Advertorial

美联储会否重视“缩表”讨论或由非农就业数据来定,黄金等待指引!

基本面:

上周五(5月28日)美国公布的经济数据显示:美国4月核心PCE物价指数年率录得3.1%,创1992年7月以来新高,预期2.9%,前值由1.8%上修至1.9%;美国4月PCE物价指数年率录得3.6%,预期3.5%,前值由2.3%上修至2.4%。美国5月芝加哥PMI录得75.2,创1974年以来新高,预期68,前值72.1。美国5月密歇根大学消费者信心指数录得82.9;与预期一致,前值82.8。

数据依然彰显着当前阶段美国通胀回升比较迅猛,虽然美联储官员上周陆续登台为通胀担忧释压,但是随着时间推移这种担忧情绪将会重临市场,事实上美联储官员的立场也在发生改变。

周二(6月1日)美联储理事成员布雷纳德在纽约经济俱乐部发表讲话,她表示支持正在进行的超宽松货币政策。不过,本周布雷纳德女士在提到美联储的行动方针时改变了她的措辞将耐心换成了稳定,这或许是个信号,暗示她可能进一步洞察到了美联储的资产负债表缩减(计划)。

事实上,美国近期的经济数据表现相对不理想的仍是就业市场状况;万一,如果本周五的非农数据出现意外的大幅上修,估计近期低迷的美元将会作出较大的报复反弹动作;这或许正合了黄金阶段上行乏力谋求调整的契机,因此,依然建议投资者保持耐心、谨慎看待当前金价的上行挑战空间。

技术面:

周线图结构上,黄金不但有形成趋势下压线的突破且伴随有速率上的优势,因此被认为叠加上行概率仍较高,只是超买现象比较严重或需要量能释放上的调整,从而为高档跟进盘累积信心。

日线图结构上,此前黄金于1677美元/盎司附近构建小双底结构,同时也是通道区底附近的回踩确认完成,之后金价几乎是一波流完成了通道区顶的挑战。之后突破通道区顶并延展显现低档廉价买盘的逐高信心;但行情走到目前为止,趋势下压线形成有效上行突破后迟迟未能展开相称空间的修正调整,期间曾出现过二次以上的顶部钝化结构也未修正便被拉高而消失,这或多或少都会影响到高档跟进量筹的信心,因此,技术投资者都会期盼调整结构的出现!

四小时图结构上,黄金低档构建双底结构、头肩底结构后所显现的行情具备趋势浪框架,而随着高档趋势下压线的突破,市场将更多的注意力集中在转势窗口表现上,就当前金价窗口表现而言:

其一,金价自从突破趋势压力线后,震荡上行的步伐和斜率都有收敛,或指跟进量筹信心稍有不足;

其二,金价震荡上行中出现过的几次钝化都未能得到有效修正,因此存有技术修正的预期及准备;

其三,金价形成趋势下压线突破后,除了起初的震荡整理,之后并没有回踩确认行情,量筹缺乏调整;

其四,基本上美国非农就业数据被市场定义为窗口

拐点,阶段金价依然难以吸引到有效跟进量筹。

因此,我们对当前金价依然持审慎态度,建议投资者保持耐心,待其完成合理的量能释放行情后再来补跟进操作!

投资策略:

(一)可于1878-1885美元/盎司的区间择机买入,止损1873美元/盎司,目标1897-1915美元/盎司; (二)可于1910-1917美元/盎司的区间谨慎卖出,止损1922美元/盎司,目标1885-1900美元/盎司。



PT. MENTARI MULIA BERJANGKA 独立分析师:凌健棋

专家透视